
 
U Zagrebu, 16. veljače 2012. god. 

       
 
Predmet: Bilješka sa sastanka predstavnica Hrvatske komore primalja i Ministarstva zdravlja  
               održanom 13. veljače 2012.  
 
 Dana 13. veljače 2012. održan je sastanak izmeñu predstavnica Hrvatske komore 
primalja (u nastavku Komora) i predstavnika Ministarstva zdravlja (u nastavku Ministarstvo). 
Komoru su predstavljale predsjednica gospoña Barbara Finderle, predsjednica Vijeća Komore 
gospoña Erika Spirić i odvjetnica Komore gospoña Kristina Mikuličić, a Ministarstvo je 
zastupao zamjenik ministra zdravlja mr. sc. Marijan Cesarik, dr. med. i njegov pomoćnik dr. 
med. Luka Vončina. 
 
 Predstavnice HKP-a predstavile su probleme u primaljstvu, te priložile prijedlog 
Izmjena i dopuna  Zakona o primaljstvu s kojima bi se riješilo pitanje zatečenog stanja, viših 
medicinskih sestara ginekološko- opstetričkog smjera, nazivlja primalja, ali i priziv savjesti i 
definicija primalja prema ICM-ovim smjernicama. Pritom je stavljen poseban naglasak na 
problem zatečenog stanja primalja koje rade kao medicinske sestre i predstavlja krucijalni 
problem od samog osnutka Komore. Zamjenik ministra zdravlja mr. sc. Marijan Cesarik, dr. 
med., složio se da je ovakva situacija neodrživa te da se ovo pitanje mora riješiti što prije i u 
najbolju korist primalja zatečenim u ovoj situaciji. Predstavnice Hrvatske komore primalja su 
iskazale potrebu za što hitnijem rješavanju ovog problema ali i inzistirale da se isti riješi na 
način koji će primaljama pružiti adekvatnu zaštitu na njihovim radnim mjestima.   
 
Zamjenik ministra zdravlja mr. sc. Marijan Cesarik, dr. med. pokazao je temeljito poznavanje 
problematike te najavio brz i konkretan odgovor Ministarstva na predložene Izmjene i dopune 
Zakona o primaljstvu. Zamjenik ministra je završio sastanak jasnim stavom da se u Republici 
Hrvatskoj kao zemlji s padajućim stopom nataliteta; mora ulagati u primalje i primaljstvo kao 
struku te iskazao spremnost na rješavanje svih otvorenih pitanja.  
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